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OpoHTanbHbIN ONPOC

/

Kakas I10C/IeTOBATE/IbHOCTD HA3bIBAETCS
apudmMeTHIeCKoi (reoMeTpruyecKoi)?

YTo TmOKa3biBaeT 3HaMeHaTe/lb TeoOMeTPUYeCcKOU
IIPOT'PECCHH, PA3HOCTb aprPMeTHIECKOMN ¢

KakoBbl popMy/bl N -rO 4ieHA apuPMeTUdecKOr U
reoMeTPUYeCKOMN MPOrpeccuu ?

KakoBbl QOpMy/IbI CYMMBI n TMepBbIX YJIEHOB
apuPpMeTHnIecKol U TeoMeTpUYeCcKoi Mporpeccuii?

[IpounTars XapPaKTEPUCTUYECKOEe CBOMCTBO
reoMeTpuiecKor U apuPpMeTHIECKOU ITPOrpeccuii.



OpoHTanbHbIN OMnpocC

Ne IIporpeccun ApupmeTnueckas I'eomeTprueckas
nm
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Permvre ypaBHEeHUE:
(x+248) + (x +243) + (x +238) + ... + (x + 3) = 6225.
a,=x+248
a,=x+3
d=53
a,=a+d(n-1)
x+3=x+248-5(n—-1)

n=50

x+248+x +3
> - 50

6225 =
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= PelweHne 3anav

PasHOCTB 4eTBepTOro U nepBoro 4ieHOB
reoMeTpu4eCcKoOur Mporpeccuu paBHa52, a pa3HOCTb
IISITOTO U BTOPOTO YJI€HOB paBHa 156. CKOJIBKO YJIEHOB
3TOU IPOTPeCCHUU, HAYUHAS C IIEPBOTO, HY>KHO

CJIOKUTh, YTOOBI X CyMMa ObIIa paBHA 242.
b -q° —b, =52,

b -q* —b, -q=156.

Pewas cuctemy,

Haﬁngm

973, 1=j-

28 1 — 242
n=5.

OrTBeT:5.
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a PelwleHne 3anav

Hatignre cymMMy mepBbIX I€CSITU COBIAAIOITUX YIEHOB JBYX
apuPpMeTHIEeCKUX MPOTrpeccruii: 3; 7; 1l.... U 1;10; 19...

PazHoCTh niepBOM NMpOrpeccruuy paBHA 4, @ Pa3HOCTb BTOPOU
- 9. (H.O.K)=36. IlepBsIii COBIaAAOIIMI YIeH
aprudmMeTUYeCcKON MpoTrpeccu paBeH 19.

2%x19+36%9
510 - > » 10 = 1810

OTBeT: 1810




PewweHne 3anav

Haiinnre x u y, ecmi 9ucia 7x — 3y — 1; X + y — 4; 8 o6pasyior
apupMeTUYeCcKyIo MPOTrpeccuio, a YUCIa — 2; X — 2Y; — X — 7Y
+ 0,5 00pPa3yI0T reOMeTPUUECKYIO MPOTPeCCHIO.

+y—4=
x5y >

7x —3y—1+8
(x—2y)?=-2x(—x—7y+0.5)
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{ —5x+5y—15=0
(x—2y)?=2x+14y -1

{x=y—3
(—-y—3)?2=2y—-6+14y—1
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3agaHue Ha oM

1)Peiinth ypaBHeHwMe:

—

(X+X+1)+(X+2X+3) +(X+3X+5) +...+(X+20X+39)=4500.

2)Tpu 4mcia 06pasy0T reOMeTPUYECKYIO ITPOTPECCHIO.
Ecmm kX mepBomMy 4YWcCiy NOpUOABUTH 8, MHOMYUHTCS
reoMeTpuyecKasi Mporpeccusi C CcyMMOMU YJIEHOB 26.

HaniTu 51 ymciia.



